

丙午新年 中国百姓给李洪志大师拜年



【明慧网】丙午年新年之际，越来越多的中国百姓能找到办法，将对法轮功创始人李大师的问候送出海外。大年初一，明慧网发表了部分中国百姓给李洪志大师拜年的贺卡贺词，这里与大家分享两则如下：

四川绵阳一明真相世人恭祝李大师新年快乐！

慈悲伟大的李大师您好！近年我来到绵阳做生意，有幸遇到您的弟子，您的弟子苦口婆心讲法轮大法真相，使我这个不明真相的人明白了，法轮大法是教人按真、善、忍修心向善、做好人的高德大法；明白了“天安门自焚”是栽赃陷害法轮功，挑起民众仇恨法轮功，把世人推向毁灭的深渊。您的弟子用善心感动着我，用真诚帮助了我，我从心底里佩

服您弟子的为人。您的弟子教我默念‘法轮大法好、真善忍好’，我的生意变得非常好，福报连连。我的身体也健康了，心情也愉快了，家庭和睦了，我也学会了善待家人。

吉林省一明真相农民恭祝大法师父新年好！

我是一个农民，虽没有修炼，但听大法师父的话，时常诚心颂念“法轮大法好、真善忍好”这九个字，并做了“三退”，结果我和家人得以在乱世中安然避难轻松过劫。我们身为最底层农民，没有政府提供的任何保障，但按真善忍标准做好人做善良人，四年疫情期间身命安然，狂风暴雨收入不减，妻贤父慈子孝家庭和睦。由衷地感恩大法师父！盼望大法师父早日回到家乡！◇

新闻快读

★历经 27 年残酷迫害，中国还有法轮功吗？答案是肯定的，2026 年中国新年到来之际，56 国海内外大法弟子、遍布中国大陆 31 个省 70 余行业大法弟子，以真挚的感恩与敬意送上贺卡贺词，恭祝李洪志师父过年好。

★神韵艺术团成立 20 周年之际，神韵总部所在地——纽约上州橙县县长史蒂夫·纽豪斯视频祝贺神韵 20 年成就斐然，他说：“我非常荣幸为成立 20 周年的神韵艺术团颁发褒奖并予以表彰。神韵对橙县而言意义非凡，因为神韵总部设在龙泉寺（橙县的鹿苑镇）。从最初的一个团，到如今的八个团，他们将中国传统文化的瑰宝传遍全球。我曾多次观赏神韵，神韵生动展现了共产主义之前的中国。在此恭喜神韵！让我们携手共创下一个 20 年，祝神韵再续 20 载辉煌，乃至更长远的未来！”

★2026 年 2 月 14 日，美国弗吉尼亚州的亚历山德里亚举行总统日游行，庆祝美国建国 250 周年及开国总统乔治·华盛顿诞辰 294 周年。法轮功学员组成的腰鼓队和花车再次应邀参加总统日游行，传递法轮大法真、善、忍的福音。◇

4·25: 一场暗中准备好的大屠杀是怎样化解的?

【明慧网】前些天看了明慧网的一篇文章《“4.25”内幕爆料 江泽民非法定性并部署当日屠杀》，文章谈到：“据该读者的爆料，有中共高级官员透露说，在‘四·二五’上访当天，尽管外界看到的是学员们安静有序的守候，但府右街周边的气氛却隐藏着极其肃杀的秘密：当时的中共最高领导人江泽民已秘密下令调动部队进入待命状态。为了掩人耳目，这些士兵全部换上了警察制服，弹药上膛，只要一声令下，就会将上访现场所谓的‘围攻中南海者’全部杀死。”

消息指出，当时多位中央领导人极力劝阻，请求先与学员代表谈判，若上访者同意撤离，就不要开枪。后经几位高级官员与上访学员面谈，在达成共识后，法轮功学员们迅速、平和地撤离，甚至带走了地上的垃圾，表现得非常有素质。若非如此，当晚的府右街极可能重演‘八九六四’的血腥惨案。”

看到这个消息后，我不由得脊背发凉，因为我当时就在现场：我们看到的是一片祥和，从来没有见过那么多人一起上访，却那么的安静、秩序井然，真不知道背后还暗藏杀机。

上万名大法弟子免遭中共枪杀，证明善良美好可以镇定疯狂。反过来看，大家想想，如果法轮功不是真的非常好，那么多位中央领导人也不会劝阻江泽民“不要开枪”；如果法轮功学员在现场没有那么克制、自律、善良、平和，也很难封住江泽民随时准备下令开枪的那张嘴。

如今中共迫害法轮功已经走进了第二十七个年头。二十七年来，每年纪念“4·25”，都有法轮功学员陆陆续续地把那天自己经历的、看到的令人感动的场面分享出来，唯独这个来自高层的详细爆料第一次见到。之前我想象不到，江泽民曾经有这样一个凶残的屠杀计划。随后我才注意到，很多回忆文章中都提过，基



▲1999年4月25日，一万余名法轮功学员来到中南海旁边的国务院信访办和平上访。

于对中共的深刻了解，他们当时是抱着视死如归而坦然的心态，去为法轮功上访的。

而且文中还谈到：“中共高级官员还揭示了法律层面上的一个巨大荒谬点：对法轮功的定性并非基于任何事实调查，而是源于江泽民个人的嫉妒与独断。”“在一次由北京市、公安部等领导参加的内部会议上，没有任何一个部委领导愿意为这个与调查事实相反的定性‘背锅’。”

朋友，看到这儿您有何感想？是不是“围攻中南海”那个弥天大谎把您也给骗了？

法轮功“4·25”上访可不是演戏，也没有过什么排练。法轮功学员也不知道暗中有枪口在对准着他们，更没有人提前告诉法轮功学员们：要如何好好表现，否则就会被枪杀。他们也不像中共搞什么活动要彩排，要找党信得过的、党认为你表现好的人配合。法轮功学员完全是自发的、自然的，不带任何包装。他们都是普普通通的、真实的自己。大家来自北京及周边的省市地区，很多人互不相识，但因为都是自觉自律，按照真、善、忍做好人，所以都那么纯真、善良、平和，没有一点点攻击性，让警察都被感染了，没有一丝紧张感。

这种从来没有见过的上访形式，连中央领导都纳闷，法轮功怎么有这么高的组织纪律性

啊？其实不是组织纪律，而是内心的自律。当人在道德上用高标准要求自己时，这点事不难做到。这也是为什么达成协议后，大家平和的离开时，有的学员看到自己扔掉的垃圾被别人捡起来的时候，心里会很不好意思，觉得自己没做好，下次她（他）就不扔了，甚至可能也去主动的把别人无意中扔的垃圾捡起来。就这样一个感动一个的，大家都知道该怎么做好了。

我们继续看“自觉自律”这个问题：法轮功学员去国务院信访办上访，直接起因是争取天津非法被抓捕的四十多名法轮功学员获得释放，同时也为恢复自己的炼功自由和法轮功书籍的出版自由。就这三点理由。

北京当地的法轮功学员到的最早，他们首先就站到了便道上，大马路上一个法轮功学员都没有，都是正常行驶的汽车、自行车等。那陆陆续续赶到的外地法轮功学员，看到这种情况，他们就知道了来北京上访不能影响市内交通，所以自然就随着站到了便道上。这里有法轮功学员习惯于为别人着想的善良，有自身高素质的流露，也有向高素质的人看齐的愿望。

又如来自农村的学员，他们根本不知道有什么“盲道”，但当听到其他同修提醒说：请把盲道让开，不要影响盲人通行。他们就会很快让开；尽管没有盲人通过，他们依然闪开一个畅通无阻的通道。就这样一传十，十传百，百传千，千传万，很快就把盲道让出来了。为别人着想的人，非常乐意这样做。

“4·25”上访，法轮功学员只是在依法维护自己的人权，依法维护自己的信仰，所以在谈判中谈到的都是与法轮功相关的问题（释放天津被抓的法轮功学员；恢复出版《转法轮》；给法轮功一个合法的修炼环境）。中央领导在与现场临时推出的法轮功代表谈话达成共识后，上访学员自然就和平撤离了。

一万多人，来了又走了，现场就像没有人来过一样，自始至终，既无喧闹又无狼藉，谁能做到？唯有法轮功学员。这也是为什么见过现场的所有人都被那个正能量的场感动了。当

时国际媒体因为此上访事件的和平解决而盛赞中国，“4·25”让西方世界看到了中国的开明、法治和希望。

然而三个月后，七月份，一场以群体灭绝为目的的全国性迫害终究还是登场了，只为满足江泽民的个人野心，而且也只有中共对这种人、这种事最为合用，正所谓狼狈为奸，臭水配阴沟。

朋友，如果还想多了解，就搜搜“四二五”（4·25/425）吧。说到这里想到另一件往事：

当年一位在美国学数学的留学生朋友，从开始读硕士到读完了博士，从未遇到一个人主动向他发正面讲述法轮功的邮件或传单。他很不理解：为什么就没人来给我讲法轮功啊？直到有一天，三名同学一起去中国城吃中餐，其中一人忽然问：法轮功到底是怎么回事？话一出口，三位学究都愣住了。随后这位数学博士冲口而出：真善忍肯定是好的！真善忍能有什么不好？！然后就没词了。回学校后他不甘心，就到网上狂搜法轮功，几乎看遍了明慧网的文章、专题、视频，然后花了七个多月的时间阅读法轮大法网站上的每一本法轮功原著。他说那时看法轮功的书“简直就是在阅读宇宙的历史”，实在太好了。相遇时我好奇地问：你当时去网上搜，就只看明慧网、没看央视吗？他回答说：在国内只能看到那些（指反面宣传），已经听够了，在美国我肯定只想看正面的怎么说啦。

朋友，在“425”、“天安门自焚”这些问题上，当年中国人几乎全军覆没，很多人被骗二十多年至今。从这个情况看，法轮功这件事切实和所有人都相关——要是不相关，中共也不会花那么大的财力物力，搞打压、抹黑、强制转化、强制表态。所以，如果您在国内也能“科学上网”，或者已经有缘到了国外，不妨自己也搜一搜“法轮功”、“四二五”、“天安门自焚”，别让自己在这些重大问题上信息严重缺失，从而错过了和自己人生有关的大事。

祝大家马年愉快！◇

加州两市长赞神韵“神圣”是“神的使者”

【明慧网】在2026年2月2日到2月8日的一周里，由法轮功学员组成的八个神韵艺术团，在美、英、德、法、意五国的12个城市举办了34场演出，其中欧洲四国的神韵演出场场爆满。与此同时，神韵四个艺术团在美国八个城市演出也在主流精英中带来巨大影响。多个城市的州议员、市长、市议员观赏了演出，并给予神韵高度赞誉。

历史、现在与未来展现在同一舞台，“世界第一秀”将欧美各界观众带入一个美丽的新纪元，让他们看到了永恒的价值与美好的希望。

市议员感动落泪： 神韵艺术家是神的使者

南加州阿蒂西亚市市议员齐尔·阿希尔观看神韵后被深深打动，“这真的是一段很特别的体验，我甚至无法用语言形容，当我打开节目册的时候就开始落泪。我认为用艺术形式把如此美好的理念展现出来，这样的努力令人钦佩。”

她说：“整场演出令我惊叹不已、充满敬佩之情。你可以看到像纯洁、精准、自律、优雅等理念，都以非常美的方



▲2月6日晚，神韵在美国长滩会展中心露天剧院的演出爆满。

式被呈现出来。”

阿希尔喜爱神韵的每一个节目，“我觉得每一个片段都非常有冲击力，感人肺腑。”尤其当听到歌唱家演唱时，她说，“我觉得非常震撼、非常有力量。我想说，是的，创世主能拯救我们。就象这场演出所展现出的理念，能帮助疗愈我们。这种体悟，这对我来说会是深刻永恒的。”

她表示，观赏演出让她感受到身心的升华，“我在演出中感受到一种纯净感，这正是传统价值希望帮助每个人达到的那种境界。”

阿希尔认为神韵艺术家就是神的使者，“如果我们的任务是提醒自己，神性就在我们心中，那我们记得要做的，就是提醒自己要悟到这一

点。”“我认为神韵艺术家们是在履行神的旨意，请神韵坚持不懈，如果有什么我们可以帮忙的，请随时联络我们。”

阿蒂西亚市市长： 神韵演出神圣殊胜

加州阿蒂西亚市市长雷内·特雷维诺观看了神韵演出后称赞道：“演出传递了一个强大的信息，祥和、凝聚人心的信息，也是神圣殊胜的信息。而舞蹈确确实实把人带入其中，让人感觉身临其境，成为其中的一部份，这就是演出呈现的效果。”

特雷维诺认为，神韵演出对社会产生着积极的影响，他说：“如果我们能够从演出中汲取启发，哪怕是借鉴其中的小小一部份，来对照日常生活，世界就会变得更美好。”◇



妹夫活过“死八字” 至今逍遥健在的秘密

【明慧网】我的妹夫志明（化名）心地善良。志明年轻时，家人请人给他算命，说他活不过40岁，志明的父亲就是40岁左右去世的。

志明的母亲后来生病时，曾多次对她的儿媳说：“最放不下心的就是我儿子。”然而，事情在2002年悄然发生了改变。

那时正是中共迫害法轮功最严重的时候，我作为亲身受益的法轮功学员，用各种方式向人讲法轮功真相，但是中共的谎言抹黑加上高压政治环境，使人不敢了解真相，更不敢帮助法轮功学员。但是，善良的志明认同大法倡导的真善忍原则，知道大法是被冤枉的。

当时，我制作了“法轮大法好”的自喷漆模版，带着自喷漆回到了乡下妹妹家，准备等到天黑后去在电线杆上喷“法轮大法好”。志明看我独自一个人，就前往帮助。他骑车载着我喷遍了那片乡镇的电线杆。因为志明个子高，对当地情况又熟悉，就让我看着，他独自去喷。见到有来人，他就躲藏到附近的草丛中。人走了，他就出来再接着喷，直到做完为止。



到现在20多年过去了，有的电线杆上的“法轮大法好”标语还在那里。那时，我就跟人说：志明不会40岁死了，他做了大好事，一定会被大法护佑。

志明是电工，40岁时虽然未去世，但也遇到了夺命大难。一天，

志明正在高空作业时，电线杆突然连人歪倒下来，志明沉着冷静地把头偏向电线杆倾倒的相反方向，避免了头部危险，但他的一条腿却被压骨折了。还有一次志明帮他儿子建房，从房屋上摔下后，摔断了脊椎。

志明50岁时，他的连襟将他的八字拿去，找当地的一个很有名的算命先生算命。算命先生一看，便说：“这是个死八字。”意思是这人已经死了，硬是不给算。可是志明却还活着。从此，他的连襟经常拿“死八字”开志明的玩笑。

如今志明已经是年过60的人了。20多年来，虽然他几经大的磨难，但在大法的保护下，都是有惊无险，没有大碍。现在的志明红光满面，活得逍遥自在。

这是志明善待大法而得到的命运改变，是大法给他赐的洪福。◇

明慧统计

① 据明慧网报道统计，2025年上半年获知，山东省法轮功学员被中共用各种手段迫害至少540人次。其中5人含冤离世；66人被非法判刑，其中2人被非法判重刑8年，80岁以上老人10人，最大年龄90岁；被非法庭审61人次；被司法构陷58人次；132人次被绑架；121人次被骚扰；被经济迫害50人次，抢劫、勒索总资金超过663,730元；其它各种迫害47人次。

② 据明慧网报道出来的消息统计，2024年广东省法轮功学员有25人被非法判刑，至少有28人被非法逮捕、起诉、庭审，有4人在迫害中离世，还有超过54人遭受过其它多种形式的绑架、关押迫害。◇

三退大计

据退党网站显示，截止到本周，办理了三退（退党团队）的中国人为4亿5千8百多万。

办理方法：1. 翻墙登录退党网站：tuidang.org 2. 用海外信箱发邮件：santui@tuidang.org 3. 请法轮功学员帮助。

天安门自焚疑点

- (1) 王进东衣服烧糊了，两腿间的绿色雪碧瓶和头发却完好无损。为什么？
- (2) 那一天，为什么众多警察都背着灭火器巡逻？
- (3) 录像慢镜头播放显示，刘春玲是被一名“军大衣”击中后脑倒地而死。
- (4) 现场特写、中景、全景镜头俱全，警察执灭火毯摆拍，谁安排的？

那么小的德国村子里居然也有法轮功学员

【明慧网】在中国丙午年到来之际，从2011年开始修炼法轮功的德国人希尔克，表达了对法轮功创始人李洪志先生的感激，“那份感恩之心根本就难以言表，甚至不知道该如何来形容。能够在大法中修炼，我感到无比荣幸。”

“大法是如此无边的洪大、慷慨与慈悲，传播给所有的人。而且那么容易获得，因为一切都是免费和公开的。我们唯一要做的，就是敞开心扉去接纳。”希尔克表示，“我非常感激，能有这样的机会得到大法。”

那么小的村子里居然也有法轮功学员

希尔克曾经学过木雕，然后开始在剧院从事木偶戏表演，几年前她转行从事媒体工作。好久以前，一位她非常信任的好友，曾向她推荐过法轮功，并教她炼功。“她第一次教我功法时，我跟着学了。但我并没有真正领悟，可能当时还没准备好。”

几年后，在尝试了很多其它方法之后，希尔克开始认真寻找真正能指引她的方法。“我参加了各种佛教精修，练



▲2月9日下午，神韵在德意志歌剧院上演了今年当地的第二场演出。图为观众对法轮大法书籍很感兴趣。

习瑜伽，尝试了不同的疗法。”后来，希尔克感觉自己真正想要的是“跟随一位名副其实的师父，一位真正的上师，能够指导我、引领我的人”。

“然后我想起了法轮功”。那是在2011年，当时希尔克住在法国，正计划去德国为母亲庆祝80岁生日，母亲住在巴伐利亚一个小村庄里。希尔克在法轮大法网站上寻找，希望能找到在母亲住所附近城市法轮功学员的联络方式。让她喜出望外的是，那个村庄里居然真有一位法轮功学员。“我当时把这当成是一个征兆，觉得在那么小的村庄里居然会有一位法轮功学员，并且还教给我法轮功功法，这绝非巧合。”

修大法终于找到归宿

当希尔克第一次阅读《转法轮》时，感到自己被深深地吸引住了。“虽然当时我的悟性没能完全理解，但内心深处有个声音告诉我，就是他了。感觉就象终于找到了自己一直在寻找的归宿。”

从法轮功真、善、忍的原理中，希尔克领悟到很多，

“我真心希望自己能够敞开心扉，去体悟发生在我身上每件事的启迪。从根本上来说，一切都是好事。”

“即使遇到糟糕的状况，也要学会去接纳。我不再只是盲目的对抗，或感到自己受到不公对待，而是真正能从中领悟，每一种情况都蕴藏着提高心性的契机。最终，我会获得

真正的尊严，展现我们与生俱来的伟大。”

希尔克修炼法轮功的变化，女儿们也看在眼里，“请允许我这么说，女儿们总讲她们很受我感动，能感受到，我一直是她们的坚强后盾。”可她觉得自己做的还很不够，“我觉得自己还有很多需要提高和改进之处，有时我可能做得过火，或太执著。但没关系，我正在从中学习与磨炼。”

与人分享修炼的快乐是我最大的心愿

在希尔克的心里，她非常想要与人分享修炼法轮功的喜悦，“就象聆听了美妙的音乐或享受到美食的感受那样，会想要与他人分享，把这份喜悦传递下去。这种（对修炼法轮功）内心的喜悦也是如此。”

由于自己从修炼法轮功中受益，希尔克也经常参加一

些法轮功学员举办的活动，她也是欧洲天国乐团成员，常跟乐团去欧洲其它国家参加大型活动。“这是一种渴望，想要跟大家分享我所领悟到的美好事物。”

在希尔克多年参加的法轮功各项活动中，经常会遇到很多有缘人，“我经常遇到这种情况，有些人来了，仿佛彼此相互认识，就象命中注定的缘份那样。”

2026年1月由法轮功艺术家组成的神韵艺术团在奥地利首都维也纳演出期间，希尔克作为义工在法轮大法书籍展位上遇到一对年轻夫妇，“他们径直来到展位。那位年轻女士手上有一些很特别的纹身，象铁丝网一样。她对大法书籍非常感兴趣，想要这本书。”

这次经历让希尔克很感触，因为平时她看到有纹身的人，会产生一些偏见。那天，

当她放下偏见时，感受到了那位女士闪光的一面，那位女士对《转法轮》非常喜爱，那种从内心散发出的喜悦，那一幕让希尔克非常难忘，她真心为那位女士感到高兴。

此外，希尔克感到中国大陆的法轮功学员十分了不起，顶着中共迫害的巨大压力，依然走出来，向周边民众讲述法轮大法真、善、忍的美好，并揭露中共迫害法轮功的真相。这也激励了她，成为她利用业余时间参加活动的动力，“在此巨大的压力下（中国法轮功学员）依然坚守信仰——这值得我们最高的敬意。”

对于那些受中共媒体或被中共收买的海外媒体影响的、不了解法轮功真相的人，希尔克说，“当今世界变得非常扭曲和复杂。我只能鼓励大家也倾听其他方面的声音。比如，倾听法轮功学员的心声，了解他们的经历。”她举例说，有些非常精彩的采访，受访者包括音乐家、社会精英等人士，讲述了他们在修炼过程中，感受到大家相互尊重和释放善意的体验。“而这正是我在参与法轮功各项活动时，一直以来的感受。” ◇



► 2021年10月29日，法轮功学员组成的天国乐团在德国慕尼黑玛丽亚广场举办活动。

元宵节 真愿好人能得救

【明慧网】我十七岁那年，从广播中听到一个神话故事，说神仙把一个美丽的转锦送给一个少年，让他去传扬，看到它、珍惜它的好人能获得好运，那时这个故事在我心里留下深深的印象。我从小有病，吃了不少苦，因此我希望自己能有这种机缘。

一晃中年了，我腰疼四处寻医，朋友送我一本《转法轮》，并约我去学功。当天夜里，我梦见金光闪闪的大法轮带我去炼功场。当我真正走入炼功场，看见漫天的法轮象雪花一样飞舞，没几天我就无病一身轻了。从此我有了师父，知道了生命的意义、肩负的责任和使命。

不料，我刚走入修炼不久，迫害就开始了。我有过迷茫、失落，摔过大大小小的跟头，因为有师在、有法在，每次都能爬起来接着修。我明白，在法中我的生命才充满活力、生机；没有法，我的生命会枯萎。现在是丙午年正月，与朋友们分享三个我修炼中的小故事：

记得那年元宵节，我手里有一条写着“法轮大法好”的条幅，我设想着要把这最美好的彩灯挂出去，让看到它、珍惜它的好人能获得好运。但是，挂到哪里呢？十多岁的儿子说：

“妈，我梦见广场的大牌子上有师父的像。”我找到了方向。晚上，广场人山人海，彩灯闪烁。我给孩子买了小吃，让他在那里等着我不许走，我就去了广场的长廊后面。我想把条幅挂到最高处，转了一会，忽然发现远处有个桌子，我爬了上去，一道红光，我把条幅端端正正地挂到前面，然后迅速离开。下来后，让我吃惊的是，条幅正好挂在画廊上的天安门城楼正中央。这时我猛然看见有个中年人朝我这方面追来，我急忙领着孩子绕着圈跑出人群，丈夫骑着车子正好过来，我和孩子上了车子，回过头看到被甩掉的那个人还在四处寻找呢。

还有一次，是一个下午。我和一位同修去某村庄讲真相。开始很顺利，后来给一群小学



法轮大法好

生讲，一个大女孩过来反对，说着很难听的话，我们就放弃了，继续往前走。不一会那群孩子追上来，那个大女孩说：“你们等着吧。警车一会就来。”我们骑上自行车飞快地在村子里绕了几个弯来到一户人家，家里没人，我们就躲在一个角落里。过了一会，外面静下来了，从外面走来一个中年妇女。我过去说：“大婶，我们遇到麻烦了，在您家躲会儿。”大婶说：“趁他们还没回来，你们赶快走吧。”谢过好心人，我们两人顺着一条胡同，把剩下的几份资料送给了正在垒墙的两名中年男子，其中一人说：“快点把资料都给我，我帮你们发。别从原路走，从村西头走！”

记不清多少次有惊无险，顺利离开。《转法轮》里说：“修在自己，功在师父。”弟子的路是师父精心铺就的啊！

我这个人脾气不好又倔，这个“忍”字可让我修了好大一番功夫！一次我和村里两位同修正在家里说话，其中那位男同修的媳妇突然堵在我家门口破口大骂，骂的话十分不堪入耳。我身边的女同修好心相劝，没想到那媳妇骂得更加激烈。我深知她因为丈夫修炼受到中共迫害，受了不少苦，我体谅她，因此心里没产生气恨，一言不发。直到她的骂声招来了许多人，半天才熄火。事后人们议论纷纷，好多人为我鸣不平。那个骂我的人，后来看到我丈夫在田里骂我，见我一声不吭，过后跟我丈夫说：“你可沾了好人的光了！”我丈夫问：“沾谁的光了？”她说：李洪志大师的光呀！

预祝大家元宵节阖家喜庆，明真相，得福果！◇